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1.6　風圧力（速度圧）の計算

(1)風圧力＝風力係数×速度圧

速度圧　q=0.6EV 0
 2

V  :各地域の基準風速0

E :建築物の屋根の高さ方向の分布を表す係数

E=E Gr
 2
f

E :平均風速の高さ方向の分布を表す係数r

Gf:ガスト影響係数

地表面粗度区分及びHによって定まる数値

地表面粗度係数ⅢでH＝10 m以下の場合　G =2.5f

H :建築物の高さと軒の高さとの平均　m

Z :当該部分の地盤面からの高さ m

Z ,Z ,αは地表面粗度区分に応じて建築基準法の告示に定める数値b g

(2)地表面粗度区分Ⅲの場合

Z =450 mg α=0.2Z =5 mb

HがZ 以下の場合はb

E =1.7
Z

Z
=1.7×

450

5
=0.6912r

g

b
α

0.2

E=E G =0.6912 ×2.5=1.194r
 2
f

2

(3)上記の場合の速度圧

基準風速 V =34 m/secの場合0

速度圧 q=0.6EV =0.6×1.194×34 =828.20
 2 2 N/m 2



母屋：塗装溶融亜鉛めっき鋼板

胴縁：塗装溶融亜鉛めっき鋼板
ｔ＝１．６　折曲げ 壁：塗装溶融亜鉛めっき鋼板

ｔ＝０．５　角リブ

　－ ６０×４５×１０×１．６

竪樋：硬質塩ビ樹脂
梁：塗装溶融亜鉛めっき鋼板

４００ １１００ ４００
２００１５００５００

２２００

２
０

６
０
５
０
２
５
０

９
１
４

６
０
３
５
０

２
０
０
０

１
８
４

２
１
８
４

４
１
０

３
０

１
０
０

２
５
０

６
０
４
１
０

１
７
９
３
－
１
８
０
８

柱：角パイプ
□－ ６０×６０×２．３

屋根：ポリ塩化ビニル被覆金属板
　　　（不燃認定：ＮＥ－ ９００９）

ビニトップ　ｔ＝０．５　角リブ

　－ １００×６４×１．６
φ４２

１５００ １９０６３０
２３２０

３
３
０

基礎伏図　Ｓ＝１／５０

２
０
０

１
５
０
０

６
０
０

２
３
０
０

４
０
０

４００

矩計図　Ｓ＝１／２０

２００ ２８００ ２８００ ２００

６０００

－ ７－



w ･l
2 =
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1
×1250×0.582=52.56
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128

9
×1250×0.582=29.57
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w =（固定＋積雪）=(80+1200)×0.58=742.4

w･l
2 =
8

1
×742.4×2.802 =727.6

w･l
2
=
128

9
×742.4×2.82=409.2

w･l=
8

5
×742.8×2.80=1300
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